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Kuga štakora u Schönbergu: Građani
zahtijevaju neposrednu kontrolu!

Ratplage u Schönbergu: Građani pozivaju na mjere dok
vlasti naglašavaju neovisnu akciju.

Schönberg, Deutschland - U općini Schönberg, u srcu
Probsteija, stanovnici sve više izvještavaju o kugi štakora koja
prihvaća zabrinjavajuće proporcije. Prema izvješću iz  KN-
ONLINE  Štakori su primijećeni u centru grada, a vlasnici
nekretnina izvještavaju o viđenjima na različitim ulicama. Gisela
Henning, stanovnica Mühlenberga, čak je promatrala životinje na
njihovoj terasi, a zatim je obavijestila regulatorni ured. 

 Henning poziva na središnji poziv na kontrolu štakora, ali prema
Andréu Wichelmannu iz regulatornog ureda, jedno izvješće ne
opravdava daleke mjere donošenja. U svibnju se dogodila
središnja kontrola štakora na Schönberger Strandu nakon što je
nekoliko građana imalo simptome. U jesen se također provodi
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redovna borba protiv svih općina Probstei, jer se štakori sve više
napreduju u stambene prostore ove sezone kada opskrba
hranom postane oskudna. 

 Osobna odgovornost i obrazovanje 

 Gradonačelnik Peter Kokocinski (SPD) apelira na osobnu
odgovornost vlasnika imovine. Savjetodavni odbor za zaštitu
okoliša povećava ovu žalbu i potiče građane da postanu aktivni,
a ne samo da čekaju mjere općine. Christel Simmich,
predsjednica Savjetodavnog odbora za zaštitu okoliša,
objašnjava da štakori često privlače smeće ili izvori hrane. Ona
preporučuje zaustavljanje ptica i postavljanje otrova štakora za
kontrolu stanovništva. 

 Problem nije ograničen na Schönberg.  Federalna agencija za
okoliš  izvještava da su mnogi gradovi u Njemačkoj ispred slične
dileme. Populacija štakora ostaje stabilna u brojnim urbanim
područjima ili čak povećava. Čimbenici koji povećavaju ovaj
problem uključuju globalno zagrijavanje, urbanizaciju i rastuće
gradsko stanovništvo. 

 Dugoročni rješenja i održive prakse 

 Međunarodna studija analizirala je izvješća štakora iz 16 glavnih
gradova i otkrila da metode kemijske kontrole često nisu
održive. Dugoročna rješenja zahtijevaju povlačenje izvora hrane
i mogućnosti gniježđenja. Preporuke uključuju: 

 Ostali ostaci hrane odlažu se u kantama za smeće
otporne na žurbu.
 Eliminirajte naslage divljih smeća.
 Izbjegavajte hranjenje divljih životinja.
 Bliski pristup zgradama za štakore.
 Odložite hranu u biotone.

 Kampanja savezne agencije za okoliš za smanjenje populacije
štakora ima za cilj minimizirati opskrbu hranom za štakore u
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parkovima, igralištima i kanalizacijskim sustavom. Općine poput
Kiel, Kassel i Gießen već provode uspješne prakse upravljanja
štakorima i pokazuju da "bez hrane, nema štakora!" može biti
učinkovit princip vođenja. 

 Od građana Schönberga od sada se traži da aktivno doprinesu
minimiziranju problema štakora tako što se odgovorno bave
otpadom i sudjelovanjem u mjerama za borbu. Suradnja između
gradske uprave i stanovništva ključna je za postizanje održivog
rješenja. 
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